
Compte-rendu de réunion

Suite à la commission de restauration qui s’est tenue le  jeudi 14 novembre 2024  à 18h00, vous
trouverez ci-dessous le compte-rendu.

Étaient présents :

Mme Addis, Référente restauration et entretien
Mr El Hessni, Responsable du service éducation
Mme Geay-Godart, Représentante parents d’élèves, Anne Pierjean éleémentaire
Mme Lextrait, Secrétariat du service éducation
Mme Pouye, Représentante parents d’élèves, Anne Pierjean élémentaire
Mr Tarnaud, Représentante parents d’élèves, Anne Pierjean élémentaire

Introduction :

Cette commission de restauration se réunit pour la première fois cette année scolaire. À l'issue de 
cette rencontre, les représentants de parents d'élèves seront conviés à un déjeuner sur site lors du 
2nd trimestre scolaire, suivi d'une nouvelle commission de restauration prévue avant ou juste après 
les vacances de printemps.

La précédente convention avec la MFR, arrivée à échéance en Juillet 2024, a été remplacée par une
nouvelle convention de prestation, signée avec la Ville de Crest pour une durée d'un an à compter
du 2 septembre 2024. 

I. Ordre du jour

L’ordre du jour a pour principaux points :
- Retour sur la période de Septembre, Octobre
- Présentation des menus sur la période de Novembre, Décembre
- Organisation de la pause méridienne
- Information au sujet de la future salle de restauration Anne Pierjean
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II. Détails des sujets abordés

Retour sur la période Septembre, Octobre

Nous constatons une évolution des effectifs depuis 2021, marquée par une augmentation annuelle
de 10 à 20 enfants. Pour rappel, la MFR dispose d’une capacité totale de 144 places assises. À ce
jour, nous utilisons trois espaces distincts :

• 1er espace : réservé aux élèves des classes élémentaires (CP, CE1, CE2, CM1) ainsi qu'à
une partie des maternelles (80 places).

• 2ème espace : réservé aux élèves de la maternelle (40 places).
• 3ème espace : réservé aux élèves de CM2 (24 places)

En 2024, nous avons constaté un pic de fréquentation au mois d'octobre, atteignant un total de 141
enfants déjeunant le même jour.

Le service éducation suivra attentivement l'évolution du nombre d'enfants présents pour garantir un
service de restauration continu. 
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2/3
Présentation des menus de Novembre, Décembre

• Question des représentants  des parents  d’élèves « Y a-t-il  une alternative végétarienne
proposée lorsque le plat principal contient de la viande ?  »

Réponse     :   Non, il n'y a pas de plat principal de substitution. Cependant, pour compenser, les
enfants végétariens bénéficient de portions plus généreuses en entrées, accompagnements et
desserts. 

Des retours positifs sur les menus de novembre et décembre. Ci-dessous les éléments à noter :

-  la présence de 5 composantes.
-  la diversité des menus proposés.

Organisation de la pause méridienne

Retour des parents :

• L’organisation de la pause méridienne est efficace.

• Le cadre de la MFR est très agréable.

• Après  le  repas,  les  enfants  bénéficient  d’environ  30  minutes  de  temps  de  jeu.  C’est
appréciable.

Information au sujet de la future salle de restauration Anne Pierjean

La  réunion  d'attribution  des  lots  du  7  novembre  a  permis  d'attribuer  l'intégralité  des  lots,  à
l'exception d’un lot.  Un retard dans les versements des subventions est à prévoir, entraînant un
décalage du calendrier des travaux. En conséquence, la date de livraison définitive reste à préciser.
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Afin d'anticiper d'éventuels reports, nous allons solliciter la direction de la MFR pour étudier la
possibilité d'un accueil prolongé des élèves. 

Fin de réunion : 19h00
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